



UPOZORNENIE PRE MÉDIÁ

Tesco ohlásilo výstavbu nového distribučného centra na Slovensku v spolupráci s Prologisom

BRATISLAVA (19. decembra 2016) — Tesco Stores Slovakia a Prologis, Inc. oznámili uzavretie dohody o výstavbe nového účelovo budovaného distribučného centra s rozlohou 55 000 metrov štvorcových v Prologis Park Galanta-Gáň na Slovensku.

Nové distribučné centrum sa stane centrálou pre skladovanie suchých potravín určených do predajní na Slovensku, v Českej republike a v Poľsku.

Okrem potvrdenia projektu nového distribučného centra Tesco a Prologis predĺžili zmluvu o prenájme ďalších skladovacích priestorov s celkovou rozlohou 91 500 metrov štvorcových v Prologis Park Galanta-Gáň.

V súvislosti s uzavretím dohody o výstavbe nového distribučného centra riaditeľ Tesco Stores Slovakia Martin Kuruc konštatoval:

„Toto nové distribučné centrum nám pomôže poskytovať lepšie služby zákazníkom našich obchodov v Českej republike, Maďarsku, Poľsku aj na Slovensku a stane sa srdcom našej stredoeurópskej distribučnej siete. Veľmi ma teší, že naša nová centrála bude práve tu na Slovensku. Rozhodnutie rozšíriť naše priestory v Prologis Park Galanta-Gáň bolo do veľkej miery dané jeho ideálnou polohou pre zásobovanie predajní obsluhujúcich zákazníkov po celej strednej Európe.“

„Prologis Park Galanta-Gáň sa nachádza východne od Bratislavy a v našom slovenskom aj stredoeurópskom portfóliu hrá čím ďalej tým väčšiu úlohu,“ povedal Martin Polák, senior viceprezident a riaditeľ Prologis pre strednú a východnú Európu. „Viac a viac globálnych prevádzkovateľov obchodov pre koncových spotrebiteľov začína Slovensko vďaka jeho vhodnej polohe a priaznivým podmienkam na trhu vnímať ako vhodnú lokalitu pre svoje logistické operácie v regióne. Našou prioritou je umožniť našim zákazníkom využiť týchto výhod tým, že im tu ponúkame distribučné priestory najvyššej kategórie.“

O PROLOGIS PARK GALANTA-GÁŇ

Prologis Park Galanta-Gáň sa nachádza v blízkosti cesty E571 a v súčasnej dobe ho tvoria tri haly vybudované na mieru s celkovou rozlohou 185 000 metrov štvorcových vysoko moderných distribučných priestorov. Park ponúka priamy prístup na diaľnicu D1, a tým aj jednoduché spojenie s Maďarskom a Českou republikou. Po úplnom dobudovaní bude v parku päť budov s celkovou veľkosťou takmer 250 000 metrov štvorcových. Prologis na Slovensku patrí medzi popredných poskytovateľov distribučných nehnuteľností, keďže tu ponúka viac ako 545 000 metrov štvorcových logistických a priemyselných priestorov (k 30. septembru 2016).

O SPOLOČNOSTI PROLOGIS

Prologis, Inc je globálny líder v oblasti priemyselných nehnuteľností so zameraním na rýchlo rastúce trhy s vysokými bariérami vstupu. K 30. septembru 2016 mala spoločnosť podiel (či už v podobe úplného vlastníctva, alebo ako spoločný investičný podnik) v nehnuteľnostiach a developerských projektoch s celkovou plochou odhadom 62 miliónov metrov štvorcových v 20 krajinách. Prologis prenájíma moderné distribučné budovy rozmanitej základni viac ako 5 200 zákazníkov z dvoch hlavných skupín: business to business a maloobchodnej/online fulfillment.



O SPOLOČNOSTI TESCO

Tesco na Slovensku pôsobí už 20 rokov. Za túto dobu sa stalo synonymom pre moderný maloobchodný predaj a dlhodobým partnerom slovenských dodávateľov. V súčasnej dobe Tesco na Slovensku prevádzkuje viac ako 150 predajní rôznych veľkostí, 18 čerpacích staníc, ale aj inovatívne služby ako „Tesco Potraviny domov“ alebo Tesco Mobile. Slovenské Tesco zamestnáva približne 10 000 osôb a patrí tak medzi troch najväčších zamestnávateľov zo súkromného sektora na Slovensku. Tesco neustále inovuje svoje služby a ponuku. Zákazníci majú na výber zo širokej palety produktov privátnych značiek Tesco Finest a „Pravá chuť“. Tesco však na Slovensku patrí medzi lídrov aj v oblasti spoločenskej zodpovednosti firiem, keď sa venuje projektom ako zbierka potravín pre ľudí v núdzi alebo komunitnému programu „Vy vyberáte, my pomáhame“ a podporuje detské športové tímy.

KONTAKTY PRE MÉDIÁ

Marta Teşiorowska
Vice President Marketing & Communications CEE
Pan-European Coordinator, Prologis
Tel: +48 22 218 36 56
E-mail: mtesiorowska@prologis.com

Zuzana Lošáková
Head of Communications
TESCO STORES SR, a.s.
Tel: +421 911 679 876
E-mail: zlosakov@sk.tesco-europe.com

Veronika Hanzlíková
Account Manager, Best Communications
Tel: +420 724 526 770
E-mail: veronika.hanzlikova@bestcg.com